Регламент по лицензиям ФИЖ - 2016
1.Вступление:
На Совете в Кейптауне (ЮАР) 2008 г. п.5.1 Технического регламента ФИЖ был расширен и были введены принципы обязательной лицензии или «гимнастического паспорта».

П.5.1.
ОБЩИЕ ПРАВИЛА УЧАСТИЯ В СОРЕВНОВАНИЯХ И ЛИЦЕНЗИЯ

Официальные соревнования ФИЖ доступны для гимнастов, которые:


-являются членами Федераций-членов ФИЖ


-обладают национальностью Федерации в соответствии с Уставом ФИЖ, Техническим регламентом и Олимпийскими положениями.


-выполняют требования Устава и условия допуска

-выполняют устанавливаемые условия выступлений (лимиты)
  
-имеют действительные лицензии при условии выполнения предписаний, выработанных Исполкомом ФИЖ
 
Последующие правила были приняты Исполнительным комитетом ФИЖ на основании вышеупомянутого п. 5.1. Технического регламента ФИЖ.

2.Обязательная лицензия или «Гимнастический паспорт»

Для получения возможности участия в международных соревнованиях все гимнасты (юниоры и взрослые) должны предъявить действующую лицензию ФИЖ.  Мероприятия «Гимнастики для всех» освобождены от этого правила.

Следующие соревнования считаются международными и требуют наличия лицензий:
- Чемпионаты мира
- Континентальные чемпионаты и Игры 

-Любые мультиспортивные игры (Олимпийские игры, Всемирные игры, Средиземноморские игры, Игры Содружества, Центральноамериканские игры, Университетские игры и т.д.)
-Этапы Кубка мира
-Международные соревнования, санкционированные ФИЖ

3. Условия получения лицензии

Лицензия ФИЖ выдается только гимнасткам, которые:

- выполняет условия, указанные в статье 5.1. Технического регламента

- лично подписали приложение 1 регламента о лицензии (заявочный бланк на лицензию ФИЖ либо заявочную форму R). Своей подписью гимнастка дает согласие:

1) выполнять пункты устава и всех регламентом,  правил с приложений ФИЖ

2) согласие на создание своей страницы в системе ADAMS ВАДА и/или другой национальной антидопинговой организации, соответствующей соглашению ФИЖ о предоставлении и введении информации относительно допинг контроля, информации о место нахождении и использовании терапевтических средств
- является членом национальной федерации, входящей в состав ФИЖ

- получила подпись на заявке от президента или генерального секретаря своей национальной федерации

4.Проверка лицензии

При регистрации

Оргкомитеты соревнований, упомянутых в ст. 2 настоящих правил должны проконтролировать наличие лицензий у всех гимнасток не позднее крайнего срока именной заявки 

Спортсмены, не имеющие действующую лицензию ФИЖ, не допускаются до подачи заявок на соревнования. Оргкомитет должен проинформировать соотв. федерацию о таких гимнастках.
Если у гимнастки нет лицензии, но ее заявка уже подана в ФИЖ до крайнего срока именной заявки и ФИЖ имеет всю необходимую информацию, то гимнастка допускается Оргкомитетом к участию при условии предъявления действующей лицензии на аккредитации.

При аккредитации

В случае, если спортсменка не может предъявить лицензию во время аккредитации, она не допускается к соревнованиям. В подобном случае Организационный комитет может проверить на официальном интернет сайте ФИЖ, имеется ли у соответствующего спортсмена действующая лицензия или нет.  Если это может быть своевременно проверено Организационным комитетом, то спортсмен может принимать участие в соревнованиях, оплатив Организационному комитету штраф в 20 швейцарских франков.  В противном случае спортсмен не допускается к участию в соревнованиях. Лицензия представляется и проверяется во время аккредитации.  
Если гимнастка предъявила недействительную лицензию или действенность забытой лицензии не может быть проверена Организационным комитетом, гимнастка не допускается до соревнования.

5.Срок действия

Лицензия действует в течение 2 лет со дня выпуска ФИЖ.

6.Мир гимнастики

Лицензия дает право владельцу бесплатно получить он-лайн журнал ФИЖ Мир гимнастики.
7. Страховка

Исполком ФИЖ на заседании 22 февраля 2012 г. согласился предлагать всем держателям лицензий дополнительную страховку с 1 января 2013 года. Взносы будут выплачиваться со стороны ФИЖ и не имеют отношения к стоимости лицензии. Условия страхования можно найти в Приложении II или на сайте ФИЖ.

ФИЖ оставляет за собой право аннулировать это дополнительное страхование при условии извещения за 4 мес. до этого. Подобная дополнительная страховка не является финансовым обременением для ФИЖ и не освобождает соотв. федерации и их гимнасток, имеющих лицензии, самим приобретать страховку в соотв. со ст. 12.10 Технического регламента. 
8.Список владельцев лицензии ФИЖ
Список всех владельцев действующих лицензий будет опубликован на интернет сайте ФИЖ.

Этот список будет автоматически обновляться и должен содержать в себе все лицензии, действующие на момент просмотра.  Лицензии с истекшим сроком действия систематически удаляются из списка.
Опубликованная информация должна содержать следующие данные:
*Номер лицензии

*Дисциплина

*Имя и фамилия гимнастки

*Федерация/национальность

*Дата рождения

*Пол

*Срок окончания действия лицензии
9.Процедура подачи заявления на получение лицензии и сборы

Только национальная федерация-член ФИЖ может подавать запрос за своих спортсменов.

Заявление должно быть заполнено на каждую гимнастку.  Заявка подается за 1 месяц до крайнего срока именной регистрации.

Заявление должно быть подписано самой гимнасткой. Бланк заявления доступен на интернет сайте ФИЖ (в разделе База данных, где содержатся компьютеризированные профили всех гимнасток).  Заявления могут быть заполнены в любое время в он-лайне (интернет сайт ФИЖ) и направлены в офис ФИЖ по электронной почте.
Бланк заявления отправляется полностью заполненным, должным образом подписным Президентом или Генеральным секретарем соответствующей федерацией-членом ФИЖ, и с печатью.
Все заявления должны быть подписаны гимнастками. Все заявления, поданные несовершеннолетними, должны быть подписаны также их официальными представителями в соотв. с законам их страны.
Сбор за заявление = 30 швейцарских франков. После выдачи лицензии соответствующая федерация получит инвойс, который должен быть оплачен в течение 30 дней с даты подписания инвойса. 

ФИЖ берет на себя 50% полной стоимости лицензии.  Вышеуказанные расценки даны с учетом 50% скидки.
Этот сбор включает в себя выпуск и доставку лицензии, внесение в Список владельцев лицензии и доставку Мира гимнастики.
10.Информация, необходимая для заполнения заявления
Следующая информация должна быть заполнена соответствующей федерации в заявлении он-лайн:

*Название Федерации-члена ФИЖ

*Фамилия гимнастки
* Имя гимнастки
*Адрес, индекс, город, штат, страна 
*Адрес электронной почты

*Вид спорта (мужская спортивная гимнастика, женская спортивная гимнастика, художественная гимнастика, батут, аэробика, акробатика)

*Номер, страна и срок действия паспорта

*Пол

*Дата рождения

*Фотография (цветная фотография на паспорт -45 мм х 35 мм, 1МБ, jpeg 800x600 pix)

*Копия действующего паспорта макс. 1МБ, jpeg 800x600 pix
*Подпись гимнастки (и законного представителя при необходимости)
*Подпись Президента или Генерального секретаря соответствующей Федерации-члена ФИЖ
*Печать соответствующей Федерации-члена ФИЖ

Соответствующие федерации несут полную ответственность за достоверность информации, предоставленной в заявках. Эта информация может быть опубликована на сайте ФИЖ и в других ресурсах.
11.Содержание лицензии

Лицензия представляет собой пластиковую карточку размером 85 мм х 45 мм и должна демонстрировать следующую информацию:
· Логотип и название ФИЖ

· Фото 
· Номер лицензии

· Федерация/ национальность

· Полное имя гимнастки

· Дата рождения

· Пол

· Дисциплина (мужская спортивная гимнастика, женская спортивная гимнастика, художественная гимнастика, батут, аэробика, акробатика)

· Должность

· Подпись гимнастки
12.Обновление лицензии

Лицензия действует 2 года с момента валидации. Настоятельно рекомендуется подавать заявление на обновление лицензий за 6 месяцев до окончания срока действия лицензии. Если обновление происходит в этот период, то действие лицензии продлевается на 2 года с даты ее истечения. Если возобновляется уже истекшая лицензия, то новая лицензия действует с даты ее выдачи. Заявка на возобновление лицензии должна быть подана не позднее 1 мес. до крайнего срока именной регистрации на соотв. соревнование.  
Для обновления лицензии должна быть заполнена «Анкета для обновления лицензии».  Эта анкета будет доступна на интернет-сайте ФИЖ в обновляемом профиле гимнастки (База данных). Гимнастка должна всегда сохранять старую лицензионную карту, действие которой продлевается. Данная процедура не требует выдачи новой карты. Стоимость продления одной лицензии = 30 шв. фр. 
13. Утеря лицензионной карты

В случае утери лицензионной карты следует немедленно информировать об этом ФИЖ. Новая карта будет выдана без каких-либо заявок. За утерю карты соотв. федерация должна уплатить взнос в 30 шв. фр. 

14.Нарушения правил по Лицензии ФИЖ
Как указано в ст. 2 настоящих правил, наличие лицензии обязательно и она должна предъявляться на международных соревнованиях ФИЖ.  За контроль над международными соревнованиями несут ответственность Континентальные Союзы, Группы и Федерации-члены ФИЖ.
Континентальные Союзы, Группы и Федерация-организатор несут ответственность за исполнение Правил по Лицензии ФИЖ во время проведения соревнований под их руководством.
В случае нарушения Правил по Лицензии, то есть при участии без наличия действующей лицензии, спортсмены дисквалифицируются.  Медали и призовые деньги должны быть возвращены, а Федерация-организатор штрафуется на 2 000 Швейцарских франко за каждое нарушение.  В случае повторного нарушения со стороны той же Федерации, дело передается в Дисциплинарную комиссию ФИЖ.
ФИЖ оставляет за собой право лишить гимнаста лицензии в случае принятия к нему дисциплинарных санкций. 
      Настоящие Правила обновлены Исполкомом ФИЖ в мае 2013 г. в Ливерпуле. Они вступили в   

      силу 1 июня 2013 г.  
      N.B.  ФИЖ предоставляет за свой счет дополнительную страховку для спортсменов и судей 

               (см. сайт)
Международная Федерация Гимнастики

Бруно Гранди
Андрэ Гайсбюлер
Президент

Генеральный секретарь
(прилагаются заявка ФИЖ на получение лицензии и заявка на возобновление лицензии)
